

## **Сборная команда первокурсников Герценовского университета заняла 4 место на соревнованиях по легкой атлетике среди студентов образовательных организаций высшего образования Санкт-Петербурга "Приз первокурсника"**

30 ноября 2019 на Зимнем стадионе состоялись традиционные соревнования по легкой атлетике среди студентов образовательных организаций высшего образования Санкт-Петербурга "Приз первокурсника". Атлеты состязались в таких дисциплинах легкой атлетики, как бег на 60, 300 и 1000 метров, в эстафетный бег 4 по 200 метров, прыжок в длину и толкание ядра.

В состав сборной команды Герценовского университета входили обучающиеся из разных институтов и факультетов университета, но основной состав представлен студентами института физической культуры и спорта.

Сергей Михайловский, Дмитрий Щербаков, Владимир Лукьянов представляли команду в соревнованиях по толканию ядра, а Виктории Квасниковой удалось войти в финальные соревнования по этому виду среди девушек.



В секторе по прыжкам высоту покоряли Ирина Битюкова, Александра Кухтина, Данил Данилов и Иван Будачев. Третье место по прыжкам в длину занял Иван Картавых, показав результат 6 м 28 см.



На беговой дорожке в коротком спринте (60 м) выступали Даниил Крутиков, Дмитрий Шмитов и Ангелина Матвеева, показавшая время 8.5 сек. В длинном спринте (300 м) выступили: Екатерина Бородина, Полина Сенько, Екатерина Соколова, Ангелина Матвеева. Иван Картавых, Ли Ченьян и Дмитрий Шмитов.

Дистанцию в 1000 метров преодолели: Екатерина Бородина, Мария Лебедева, Богдан Кузнецов, Сергей Михайловский, Егор Себякин, Даниил Федончук.



Соперниками на беговой дорожке и в секторах были опытные легкоатлеты, обладатели высоких спортивных разрядов из команд Санкт-Петербургских вузов.

По итогам выступлений во всех видах легкой атлетики и после подсчета 20 лучших зачетных результатов, участники команды РГПУ им. А.И. Герцена, уступив третьей позиции 19 очков, заняли IV место, с общей суммой 738 очков.

**Благодарим наших спортсменов за упорство, с которым они отстаивали честь Герценовского университета, поздравляем с достойным результатом и желаем последующих спортивных побед!**